
www.steigtechnik.deVersion: 25.06.2024  |  00250.100.63.9~c

Montageanleitung
Handlauf, Geländer und Hubrollen

50040
50041
50046



2

1 Handlauf rechts
1

20 Nm

3x M8x45

3x M8
3x 8,4mm

*

1.

2.

3.

Montagereihenfolge: 1. - 2. - 3.

*

20 Nm

1x M8x55

nur für 50009/50037/50043

1x 8,5x10 mm

1x M8
1x 8,4 mm



3

2 Handlauf links
11

 m
m

15 mm

16 mm

13
 m

m

26 mm15
 m

m

Ø 9 mm

2

A
B

C

A

B

C

1.

2.

3.

Montagereihenfolge: 1. - 2. - 3.

Handlauf links spiegelgleich wie Handlauf rechts montieren.

3 Geländer (nur mit Handlauf rechts und links)

3

20 Nm

4x M8
4x M8x45

4x 8,4 mm

4x 12x1,5x28,5 



4

4 Hubrollen

4

20 Nm
2x M8

2x M8x40
2x 8,4 mm


